

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа

с углубленным изучением отдельных предметов №6

357500, г. Пятигорск, ул. Университетская, 6, тел./факс 33-00-16, sch06.5gor@bk.ru



В соответствии с приказом Управления образования администрации города Пятигорска и приказом МБОУ СОШ №6 в 2024 года и в целях оздоровления и занятости детей в летний период в МБОУ СОШ №6 организован летний оздоровительный лагерь отдыха для учащихся «Улыбка».

Общее количество детей – 200.

Цель программы лагеря дневного пребывания – создать благоприятные условия для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул.

Жизнь в летнем лагере дневного пребывания должна быть насыщенной, полной событий и встреч. Педагоги лагеря старались использовать все возможности для интересного и полезного общения детей со сверстниками и взрослыми. Ребёнок – главная фигура в лагере, очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно. Педагогический коллектив лагеря, составляя планирование работы, продумывает все возможности для раскрытия потенциала каждого ребёнка, при этом воспитатели учитывают желания и любимые развлечения детей, чутко реагируют на запросы, интересы, настроения детей, умеют выслушать каждого ребёнка. Конечно же, готового рецепта "Безопасного лета" не существует, однако в нашей школе накопился богатый методический материал по работе летнего лагеря. Делать отдых детей содержательным помогают разработки КВН и Юморин, подвижные игры, спортивные соревнования, конкурсы рисунков, викторины, игры на свежем воздухе, занятия в кружках, увлекательные беседы, посещение музеев, планетария, а также оздоровительные и многие другие интересные и познавательные мероприятия. Оздоровительные составляющие жизни летнего лагеря в нашей школе – это

оптимальный двигательный режим, сбалансированное питание, гигиенические навыки и правильный образ жизни. Планируя работу в лагере, начальник лагеря и медсестра обязательно включают в план оздоровительные мероприятия: оптимальный двигательный режим, прогулки на свежем воздухе, посещение бассейна, экскурсии к источникам, "Азбуку здоровья", профилактические беседы медицинских работников по формированию здорового образа жизни. В начале работы лагеря каждый год медицинский работник измеряет рост, взвешивает детей, а в конце смены проводится повторный осмотр ребят. Многие дети прибавляют в весе, и мы, взрослые, радуемся этой положительной динамике. Значит, наша работа проходит не зря, ведь лето в лагере равняется иногда году жизни ребёнка, после него он и на год, и на класс становится взрослее.



В ходе своей деятельности педагогический коллектив лагеря решал следующие задачи:

- проведение работы с детьми, сочетающей развитие и воспитание ребят с оздоровительным отдыхом;
- развитие творческих способностей школьников;
- воспитание культуры поведения;
- формирование у школьников навыков общения и толерантности;
- привитие навыков здорового образа жизни.

Ожидаемые результаты работы лагеря:

- укрепление здоровья детей;
- развитие у школьников интереса к занятиям физкультурой и спортом;
- укрепление дружбы и сотрудничества между детьми разных возрастов и национальностей;
- прекрасное настроение и незабываемые приятные воспоминания о школьном лагере.

Работа в лагере велась по направлениям:

-Безопасность – прежде всего! Противопожарная безопасность, безопасность на дорогах.

- Лечебно-оздоровительное (посещение бассейна и минеральных источников)

-Патриотическое и культурно-нравственное воспитание, повышение культурного уровня

На протяжении всей смены большое внимание уделялось здоровому времяпрепровождению детей.



Проводились как командные игры, так и игры на личное первенство. Также проводились спортивные мероприятия с оздоровительной направленностью, в которых были задействованы все дети. Проводились «Веселые старты» на футбольном поле с участием двух команд, игровые эстафеты. Каждый день дети играли в командные виды спорта, проводились спортивные игры: «Делай с ними, делай как мы, делай лучше нас», «Самый меткий», «Быстрее, выше, сильнее».



Так как тематикой летнего лагеря в этом году было Безопасное лето, поэтому теме безопасности уделялось особое внимание. Так, каждый день с детьми проводились Минутки ПДД, познавательные беседы «Откуда взялись правила», а также

викторины «Знаю ли я правила дорожного движения». Была организована встреча с инспектором ГИБДД.



В лагере велась активная работа, направленная на повышение культурного уровня. В связи с этим, ребята посещали Краеведческий музей, музей бабочек, домик-музей М.Ю. Лермонтова, проводилась экскурсия в пожарной части. Дети посещали кинотеатр, а также были на спектакле «Маугли» в Театре Оперетты.





Особую роль в жизни лагеря играли многочисленные кружки и мастер-классы: дети изготавливали подставки для телефона, развивали свои навыки на Правополушарном рисовании и в кружке «Волшебный Клубок», учились рассуждать и правильно и красиво излагать свои мысли в литературном кружке. Танцевальный кружок познакомил ребят с традициями Кавказа.



В лагере проводились интересные конкурсы: рисунки на асфальте «Здравствуй, безопасное лето!», «Я рисую лето!», «Вместе веселее», «Мои друзья», также проводился конкурс «Читаем стихи А.С. Пушкина», разучивание школьных песен, песен о дружбе, о лете.

В этом году был организован отряд «Движение первых». Насыщенная и яркая была жизнь.





Лагерь встретил и проводил детей яркими, красочными, веселыми и запоминающимся шоу, в честь открытия и закрытия лагерной смены. Детям было предложено вкусное мороженое, а в конце смены прошла настоящая выставка работ, сотворенных за время пребывания в лагере.





Вот и закончилась смена в летнем лагере «Улыбка», наполненная добром, позитивом и несомненной пользой для детей. Работники лагеря приложили все усилия ради того, чтобы провести самые познавательные и веселые мероприятия и организовать самый лучший и – самое главное – Безопасный досуг.